

Рішення акціонера №260
Акціонерного товариства «Укргазвидобування»

м. Київ

«01» серпня 2018 р.

Публічне акціонерне товариство «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» (далі – Компанія) є одноосібним акціонером Акціонерного товариства «Укргазвидобування» (далі – Товариство).

Відповідно до ст.49 Закону України «Про акціонерні товариства», пункту 10.15 статуту Товариства, Компанія одноосібно здійснює повноваження загальних зборів Товариства.

Відповідно до п.3.5 Інвестиційної політики Групи Нафтогаз, затвердженої рішенням акціонера Товариства від 26.03.2018 №222, як обов'язкової для Товариства, правління Компанії приймає рішення за проектами Бізнес-одиниці, починаючи з етапу вибір для прийняття рішення про перехід на наступний етап. Рівень прийняття рішень залежить від загального бюджету проектів згідно з розділом 6 Політики. За результатом кожного етапу уповноважений орган приймає рішення дозволити перехід проекту на наступний етап.

Відповідно до п.6.1 Політики (з урахуванням примітки 3 до цього пункту - правління Компанії реалізує повноваження акціонера (засновника, учасника) по відношенню до підприємств Групи Нафтогаз) проекти затверджуються на індивідуальній основі на відповідному рівні прийняття рішення.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про інвестиційний проект «Проведення програми операцій ГРП на конвенційних (традиційних) колекторах на 2018 рік силами аутсорсингу (збільшення кількості операцій)».

З питання порядку денного загальні збори Товариства вирішили:

1. Затвердити інвестиційний проект «Проведення програми операцій ГРП на конвенційних (традиційних) колекторах на 2018 рік силами аутсорсингу (збільшення кількості операцій)» (далі – Проект) згідно з додатком.
2. Дозволити перехід Проекту на етап «Створення» стадії «Реалізація».
3. Керівнику Проекту Рогожичу Д. забезпечити інформування голови Інвестиційного комітету Компанії Коновця С.О. про зміну переліку свердловин-кандидатів з наведенням необхідного обґрунтування протягом двох днів з дати прийняття такого рішення.

Від акціонера

**Голова правління
публічного акціонерного товариства
«Національна акціонерна компанія
«Нафтогаз України»**



Коболев А.В.

05/11001-01 від 03.08.2018

